



ПОЛИТКЛУБ «СП»

### Не забывайте горьких уроков

Я предлагаю свой вариант. Считаю, что подобного рода акции по сбору подписей не смогут остановить нынешних зарвавшихся политиков, коррумпированных министров и чиновников (с обеих сторон), которые развязали эту чеченскую авантюру и пытаются теперь перенести военные действия уже на территории Ингушетии и Дагестана. В доказательство этому достаточно вспомнить всенародный референдум 1991 года и последующие события.

По моему мнению, чтобы положить конец этим преступным и кровавым играм, гражданам России необходимо:

1. Отстранить от власти нынешних руководителей страны с дальнейшим привлечением виновных к ответственности.
2. Привести к власти правительство народного доверия и главу государства, способных отстаивать национальные интересы и целостность единого государства мирным путем, учитывая волеизъявление всех народов на республиканских референдумах.

Однако, у меня возникает сомнения в том, что возможно сделать это через избирательные урны на предстоящих выборах, если правящий режим даже допустит их проведение. При этом не следует исключать того, что эта

или другая военная авантюра может стать причиной для объявления чрезвычайного (военного) положения во всей России и одновременно поводом для отмены или переноса выборов, если прогнозы президентских аналитиков и политологов предскажут поражение на них Ельцина. Здесь было бы уместно снова вспомнить 1991 год, когда передача власти от Горбачева к Ельцину произошла ценой развала союзного государства. Те трагические события должны послужить горьким уроком для всех россиян при оценке событий нынешних и будущих.

В. ЛОГИНОВ, г. Кодинок.

### Пусть защищают свои привилегии...

Прочитал статью «Не молчите!» в «СП» за 5.03.96 г. Мое мнение таково: нужно объединиться всем матерям России и бойкотировать весенний призыв в ряды российских армии. Уместным выставить такой: пусть призовут в весеннем призыве сынов нашего правительства, сынов власти законодательной, исполнительной, как верховной, так и краевой, областной, районной, не исключая семьи Б. Н. Ельцина, В. С. Черномырина, В. С. Черно-

мырина, Шумейко, Чубайса, Гайдара, сынов всех банкиров России, командующих Российской армией, министра П. Грачева и пошлют их в Чечню, в самые горячие точки, чтобы они защищали свои привилегии и богатства. Остальные части, находящиеся там, вывести. И чтобы никаких справок, отсрочек, кроме врачебных, во внимание при призыве не брали. У кого нет сыновей, призвать внуков, родственников.

Кстати, в свое время об этом и говорил Ельцин. Бедь, только к его голосу не прислушались.

Но, пожалуй, никакое общественное возмездие не подействует на Б. Н. Ельцина, В. С. Черномырина и их аппарат, кроме изгнания из всего российского народа.

Ф. ИВАНОВ, Кодинок.

### Не умолчу!

Демократичность сегодняшней России позволяет всем высказать свое мнение о чеченских событиях.

Я прочел заметку с призывом «Не молчите!» и нашел в ней три, мягко говоря, замечания в адрес президента России. Хочу напомнить, что это первый российский президент, избранный всероссийским голосованием. Допускаю, что первый президент, как и первый блин..., но позвольте спросить, кого из го-

сударей, секретарей и президентов мы помянули добрым словом?

И еще вопрос. А знают ли десятилетние политики Кежемского района, где они сами проживают? Не пора ли извиниться перед званками и прочими племенами Ханстава Сибирского, переселившиеся и сохранившие четкие границы?

В европейской части России тоже своя история. Поменьше мира, столпы России — и Санкт-Петербург, и Москва — расположены на территории финско-угорских племен.

Так что, господин Е. Ч. и иже с Вами, извиняться Вам пришлось бы повсеместно и не только и за дедов-прадедов наших, и за коренных российских, за всю многовековую славу нашу. При том условии, разумеется, если Вы сами не являетесь представителями упомянутых племен.

Да, слава Богу, не всем нам по душе извинения и поклоны. Нашлись 203 из более чем 5000.

Ну так не нами сказано: «Мы говорили в дни Батыя. Как на полях Бородина. Да возмечается Россия, Да сгинут наши имена».

Воспользуюсь я и привилегией, которую «СП» предоставляет «пожелавшим остаться безымянными», и подпишусь так:

Потомок воинов российских, отец двух русских солдат.

### Побеждает тот, у кого власть

Я и мои родственники возмущены тем, что происходит в Чечне, и мы готовы поддержать любую акцию, но чтобы эта война была немедленно прекращена и чтобы, наконец, перестали гибнуть 18-летние мальчишки.

Честно говоря, я не очень верю в эти заполненные талоны, вернее, не в них дело, а в том, что это вряд ли все дойдет до президента и его окружения.

Я не верю и в то, что те, от кого это зависит, не в курсе народного мнения. Кому-то очень выгодно, чтобы эта война не прекращалась и эти кто-то и есть не кто иной, как люди, находящиеся на вершине власти. В данной ситуации нужнее не увещивания, а жесткие действия, возможно, до них и не доходят, а более действенные меры.

Воля народа должна быть неоспоримой, и только она должна решать — быть или не быть тому или иному у руля власти. Ведь побеждает тот, у кого власть.

С уважением, Л. БАХЛИНА, г. Кодинок.

## СЛОВО — ТОЖЕ ДЕЙСТВИЕ

ВСЕ ЭТИ ПИСЬМА ПРИШЛИ в редакцию в один-два дня. Скольким людей столько мнений. Мы благодарны всем авторам за неравнодушие.

Несмотря на разность суждений, подходов к чеченской проблеме, во всех письмах прослеживается одно — бесмысленность сбора подписей в той ситуации, что сложилась в стране.

Лично я думаю по-другому. Народ должен продемонстрировать президенту свой свое несогласие, но он обязан делать это в рамках Конституции. Закон — каким бы он ни был, иначе государство рухнет. Безмолвствовать, покладно сносить унижение, надеясь на приход нового «барина», который правильно рассудит, на мой взгляд, нельзя. Тот, кто собирает подписи, должен знать волю народа, должен понимать, что, только прекратив чеченскую войну, он сможет рассчитывать на поддержку.

Но кто из реальных претендентов на «трон», о которых твердят все СМИ страны (Зюганов, Ельцин, Жириновский), твердо пообещал прекратить войну? Да и если пообещают, то для этой цели им придется нарушить свое слово — ничего не значит.

Что же делать нам, рядовым налогоплательщикам? Расползлись по нормам, надеясь, что пронесет, что на войну забурт соседского мальчишку, что терки-ты не потравожат жизнь сибирской глубинки, или все-таки пытаться противостоять, бороться за прекращение этой грязной войны?

Как только мы опубликовали анкету, в редакцию вбежал один наш старший знакомый, постоянный автор. После tirады, осуждающей сбор подписей, он сказал, что не ожидает от нас такой «наивности» (читай — глупости). Но если это и наивность, то она, на мой взгляд, лучше, чем холодный цинизм

обывателя, не желающего ничего слышать и видеть.

Войну во Вьетнаме остановили американцы. Лучшие люди страны положили свои жизни на борьбу с ней. Возле Белого дома круглые сутки, многие месяцы стоял пикет из сотни авторитетных, известных всей Америке людей. Они сменяли друг друга, держа в руках плакаты, требующие прекращения войны, не боясь показаться смешными или наивными.

Наша творческая, интеллектуальная элита, прикормленная властями, к Кремлю с плакатами не выйдет. Слово должен сказать народ.

Я верю, что и капля камень точит, что слово, подпись — тоже действие. Только одно письмо в этой подборке анонимно. Понято, почему автор скрылся за подписью «потомок воинов российских...», сославшись на процитированного мной безымянного жителя Кодинок. Почему не стал называть своего имени тот человек, понять можно — резкая критика Ельцина (я дал его высказывание в сокращении, упустил самое злое) еще может выйти боком. Но чего боялся «потомок», выражая

любяность, преданность «всенародно избранному» президенту?

В моем архиве есть письма очень жестокого содержания, которые и читать-то страшно, но тем не менее подписаны. Я не даю их из-за страха наредить авторам, «подставить» их в смутное время. А вы-то что так застреялись, «отец двух русских солдат»? Общественного мнения опасаетесь, боитесь, что солдатские матери вам вслед петь будут? Но, похоже, горы отдельно взятых семей для наших имперских амбиций не помеха. И крови русских мальчишек вам не жалко — вы же за Россию переживаете, а не за отдельно взятых, убитых солдат.

У меня с Вами разные представления о Славе и Позоре Отчества. Для вас П. Грачев, видимо, ассоциируется с Ермаком, а Ельцин — с Петром I. Богатое у вас воображение. К счастью, тех, кто думает иначе, гораздо больше. И приятно, что подписывая свои письма они не боятся.

Н. ЗОНОВА

ФОТОРЕПОРТАЖ

## „МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЛЕДИ“

ТАК НАЗЫВАЛАСЯ КОНКУРСНО - РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА, ПРОВЕДЕННАЯ В РД «СВЕТ» В МАРТЕ. Несмотря на то, что в это же самое время по телевизору транслировался фильм «Бриллиантовая рука», зал был заполнен до отказа, так что пришлось вдоль стен ставить скамейки для все прибывающего народа.

Между собой соревновались симпатичные девушки — Ирина, Наташа, Катя, Юлия и Александра. Конкурс состоял из шести различных заданий, раскрывающих талант, качества, как сообразительность, юмор и артистизм.

Жюри (полностью из мужчин) было поставлено в сложные условия, и при оценке выполненных заданий мнения его членов существенно расходились. На все происходящее на сцене бурно реагировали болельщики, выражая или свое несогласие, или же симпатию.

В итоге, по сумме всех набранных баллов, первое место было присуждено Кате. Эри-

тели эту оценку жюри поддержали, а конкурсанткам были вручены призы от спонсора — районного отдела культуры.

Конкурсно - развлекательная программа оставила хорошее впечатление у зрителей.

С. КАЙГОРДОВ. На снимках: участница конкурса Александра (под № 5) и Наташа (под № 2); этим зрителям не хватило кресел в зале.

Фото автора.





В ГЛУБИНКЕ

# ИМ НАДО ПОМОЧЬ



Фото С. КАЙГОРОВОА.

Не в каждый дом день 8 марта приносит праздничное настроение. В этой ирбинской семье он в очередной раз напомнил об утрате.

Вот уже четыре года Сергей Яковлевич Ковырзин для своих троих сыновей — и мать, и отец. Четыре года Дима, Саша и Денис живут без материнской заботы и ласки. Сейчас им пять, шесть и десять лет, сколько было тогда, когда они потеряли маму, — сосчитать нелегко.

Пенсия по потере кормильца и компенсация на детей составляет для Ковырзиных 629 тысяч. Как прожить вчетвером на эти деньги? Разве только на одной картошке? Так они и живут. Нет средств ни на ремонт прогнившей крыши, ни на восстановление заваливающихся печей, ни на покупку одежды. Устроиться на работу в Ирбе сложно. Да и не всякая работа С. Я. Ковырзину подойдет — ведь малолетних детей не оставишь без присмотра. Стресса существует за счет случайных заработков.

Конечно, надеяться на постороннюю помощь в наше нелегкое время невозможно — сейчас всем трудно. Но, может, стоит ирбинской администрации обратить особое внимание на семью Ковырзиных, посещаясь работы, в поисках подходящей работы, искать дополнительные фонды? Наверняка, других таких семей в этом селе больше нет.

Все мы ходим под Богом — завтра в положении Ковырзиных может оказаться кто-то из нас. В каком случае тогда нам покажется жизнь!

В. ВИНОГРАДОВА.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

## НЕЛЬЗЯ ПЛЫТЬ ПО ТЕЧЕНИЮ

У МЕНЯ нет желания жить в Кодкинске, но и деваться некуда. Если уехать — жизнь надо начинать сначала, а это сейчас невозможно. Везде нужны большие деньги. При коммунистах переехать куда-нибудь и начать жизнь на новом месте было элементарно. Работу — общежитие — на, в очередь на квартиру поставят. Зарплата своевременно. А сколько — начальству виднее. Вот и жили по принципу: поменьше работать, побольше получить.

Так и сложилось в нашем городе Кодкинске и Кежемском районе. Зона затопления! Двадцать лет ждем затопления и еще подождем. Пуска агрегатов ГЭС с 1986 года ждем, еще подождем. Город для строителей Богучанской ГЭС строился, а получились город-собор! Производства нет, рабочих мест нет, молодежи деваться некуда. Со многими мне приходилось разговаривать о будущем Кодкинске, о том, как выживать в таких условиях — и у всех разный подход. Одни говорят: придут коммунисты, тогда и рабочие места появятся и транспорт подешевеет — уехать можно будет. Другие считают: зачем возвращаться назад? В Кодкинске есть музей коммунистической славы — магазин «Сибирь». При входе торгуют — это малый бизнес, а налево, в конце магазина, — зоогановщина. Я думаю, что ни те, кто ждет коммунистов, ни те, кто их не ждет, не хотят, чтобы была жизнь в городе, как в магазине «Сибирь».

Кежемским районом и городом Кодкинском надо руководить, а не отпущать на волю волн — плыви, моя лодка, плыви... Как мы «плывем», так скоро и хлест не на что будет купить. Многие при деле, а денег нет. Есть ли возможности у нас в районе зарабатывать деньги? Мне кажется, администрации нужно создать службу маркетинга (по-русски: в каком городе что берут и сколько это стоит). Мы многое можем изготовить из дерева. Кругляком лес продавать — себе в убыток. С разрешения Попова Геннадия Ивановича, приведу прогноз цен на кругляк лес и пиломатериалы за границу на 1997 год, с учетом стоимости электроэнергии, ж. д. тарифа, горючего по Кежемскому району. Из таблицы видно, что за такие це-

ны никто покупать лес, заготовленный в Кежемском районе, не будет. А в Иркутской области нашли путь снижения себестоимости: в Красноярском крае 1 квт стоит 330 рублей, а в Иркутской области — 66 рублей.

Богучанская ГЭС неизвестно когда будет строиться, пока все остается на уровне пожеланий. На нефть рассчитывать тоже не приходится: добудешь — а возить нечем. На американцев надеяться, что деньги дадут на железную дорогу, тоже не приходится. Они помнят, как в 1917 году большевики все долги простили. Нам надо рассчитывать только на себя. Хороший руководитель того, кто, если нет своих идей, внедряет чужие. Богучангестрой должен в бюджет налогов 36 миллиардов рублей, эти деньги, на мой взгляд, можно возместить недвижимостью. Сколько производственных помещений не эксплуатируются! Вот где можно и нужно создать рабочие места (деревообработка и т. д.). Мы постоянно слышим, что наш район — дотационный. Не могу понять — почему? Город — не грозный разрушенный, 15 тысяч жителей живут в благоустроенном жилье. Нам комзоне

— База УПК, множество неиспользуемых площадей под крышей, пионер-база — пустуют цеха. Любый руководитель знает: сейчас неэкономично держать материалы на складе, лучше, экономичнее строить «к колес». В Кежемском районе лесосырьевая база — 540 миллионов кубометров леса, можно пилить 4 миллиона в год.

В районе много запатентована технология изготовления панельных домов из бруса. Изобретение внедрено, успешно эксплуатируется. На один квадратный метр пола полезной площади дома требуется 0,34 куба пиломатериала, стоимость (при продаже) 1 кв. м пола — 200 долларов, себестоимость — 100 долларов. По расчетам на площадях 7-го — 8-го пролетов ЭКПДС-140 (эти пролеты завода стоят пустые) можно в год изготавливать 100 тысяч кв. м полезной площади домов, дач и т. д. Это 20 млн. долларов в год. Работник администрации Дурто Валерий Васильевич в 1995 году воздал в Санкт-Петербург на выставку изделий из дерева. Он привез рекламу оборудования. В наших условиях хорошо пойдут клееные щиты для мебели (1 куб. метр стоит 1500 долларов).

Взять наших коммерсентов. Продукты цвета — модовиты, машины, рождеником идут в Братск, Красноярск, Новосибирск. Администрация должна быть заинтересованной в развитии промыслов в районе. Коммерсантам дать надо кредит, завезти токарные станки по дереву, станки для столярных работ и т. д. Коммерсанты заключат договора с мастерскими и будут покупать изделия и продавать в городах. И деньги будут поступать в район, а не уходить.

По зоне затопления израсходовано уже немало денег, закупили десятки квартир и крестьян из деревень зоны затопления поселили на Балконы. Вроде хорошо для стариков: теплый туалет, не надо дрова и воду носить, но ведь на эти деньги можно было около города построить коттеджи с местным теплом, с водопроводом и с теплым туалетом. Но, самое важное, при коттедже был бы участок земли в 15—20 соток, надворный постройки для скота, удобренную землю надо перевозить из зоны затопления. Коттеджи из местных материалов становятся дешевле, чем квартиры в многоэтажных домах.

В районе нет движений, партий, которые могли бы влиять на работу администрации. Я не называю свои предложения, так выйти району из кризиса. Может быть, есть другие мнения, но так жить, как мы живем в Кодкинске, больше нельзя. Безработица надвигается, новых рабочих мест не видно и не видно попыток администрации создать их. Владимир Евгеньевич Говорский, выйдя району из кризиса края, вас избрал в район, но наш район выглядит хуже Богучанского, Мотыгинского, если сравнить отношение к созданию рабочих мест. Надо или менять отношение, или уходить в отставку.

О. БУДИЛИН.

г. Кодкинск.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

### ЗНАЙТЕ!

Старейт не только  
От прожитых лет,  
От горьких ошибок,  
Каж сердце волнуется,  
От мелких укулов,  
Что сердце?  
И рушится мост —  
Как часто давала себе я зарок  
Быть выше волнов,Сильнее тревог.

Сто раз я давала строгий обет,  
Сто раз отвечало  
мне сердце — о нет!  
Я так не умею. Я так не хочу,  
Я чистой монетой  
за все заплачу,  
Когда слишком рано  
уходят во тьму,  
Мы в скорби и гнев  
твердим: почему?  
А все очень просто:  
Бетон устает  
И рушится мост —  
за пролетом пролет,  
за пролетом пролет.

Г. ЛАВРОВА.

г. Кодкинск.

### ФИНАЛ КВНа

Недавно в нашей школе прошла финальная игра КВН. Оспаривали первенство команды «Парамонов и Ки» (11 класс) и «Вечерние малолетки» (10 «а» класс).

Робота очень серьезно готовилась к этой встрече. В течение двух недель кипела работа: писали стихотворения, приветствия, сочиняли песни, репетировали танцы и сценки.

И вот настал долгожданный день! Робота очень волновалась — каждый хотел победить. Судило встрече компетентное жюри, состоявшее из Р. Н. Доколовой, Т. А. Осначук, Л. В. Смирновой и Н. В. Спириной.

Сначала, по результатам первого конкурса, с небольшим преимуществом выиграла команда «Парамонов и Ки», в состав которой вошли ученики 11 класса: А. Парамонов, Л. Малихина, Л. Соколова, И. Калыгина, И. Жукова, П. Баненков. Но после конкурса «Домашнее задание» команда «Вечерние малолетки» уверенно обошла лидера и победила.

Эти робота подготовили целое представление. Действие происходило на съемочной площадке «Музобоза». Здесь были и Иван Демилов (в лице М. Исаюшева, который очень хорошо играл на гитаре и пел), и оператор с камерой-мясорубкой (М. Петрова), и ассистент режиссера, объявляющий дубли (О. Привалкина). Главными исполнителями были ведущие программы О. Бурцева, Л. Битхетина, К. Маркова, А. Горнец.

Игра получилась захватывающей, азартной, интересной. Робята показали себя эрудированными, воспитанными и корректными людьми. Все участники получили призы, а во время чаепития дружно решили: КВН сплотил наши ряды, помог поближе узнать друг друга, подружили всех. Такие игры очень нужны, они делают жизнь интересной, развивают и расширяют кругозор.

Спонсором игры был отдел молодежи при администрации (Г. Ю. Перухин).

М. БАРАНОВА,  
преподаватель  
вечерней школы.

Наименование лесопroduкции	СЕБЕСТОИМОСТЬ					
	на 1.10.95 г. в долларах по США	на 1.07.96 г. по прогнозу инфляц.	на 1.07.96 г. по прогнозу инфляц.	на 1.01.97 г. по прогнозу инфляц.	на 1.01.97 г. по прогнозу инфляц.	на 1.01.97 г. по прогнозу инфляц.
Кругляк лес Забайкальск	71,18	99,37	82,4	118,2	90	
Пиломатериалы в Забайкальске (в Китай)	165,08	234,8	192,9	281,3	211,6	
Кругляк лес на ст. Чоп	108,2	146,5	123,5	172,1	133,7	
Пиломатериалы на ст. Чоп (Австрия)	181,8	252,9	210,2	300,3	229,2	

# Криминальная хроника

**5 марта**  
 В райотдел милиции поступило заявление от Ж., проliving в Кодкинске по ул. Гаинулина, о том, что С. присвоил мошенническим путем три миллиона рублей. Проверку проводит ОБЭП.  
 С Имбинского электроручка СВЭС похищено фототеле.  
 В Кежме у гр. Б. (ул. 60 лет ВЛКСМ) похищены из амбара бензина «Дружба» и пять банок варенья. Воры проинкли сода, взломали замок.  
**6 марта.**  
 Неподалеку от поселка ДРСУ обнаружен труп И. П.

Шведова. Проводится проверка.  
 В квартире по ул. Пихтовой (п. Имбинский) обнаружен труп А. П. Плотникова, рабочего Проспектинского ЛПХ. Проводится проверка.  
 В приемный покой ЦРБ обратился житель с. Проспектино Х. Диагноз: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибы лица. Причины случившегося выясняются.  
 В Кежме у граждани П., проживающей по ул. 60 лет ВЛКСМ, путем свободного доступа похищена меховая

шапка. Возбуждено уголовное дело, подозреваемая установлена.  
**7 марта**  
 Трое парней избили кодинца В., причиня телесные повреждения. Подозреваемые установлены, проводится проверка.  
 У жительницы д. Сыромотово украли 40-литровую флягу.  
 Произошло загорание в столовой «Ладушка».  
**8 марта**  
 В милицию обратился К. по просьбе И., который пояснил, что убил топором своего сына. Трагедия произошла в Кодкинске. Прокуратурой возбуждено уголовное дело по ст. 103 УК РФ.

**9 марта**  
 Мордобитие на втором этаже общежития № 1 г. Кодкинса заставило вахтера обратиться в милицию. Собран материал, проводится проверка.  
 Из Ново-Кежемского поселкового отделения милиции сообщают, что гражданка У. ввела ножом своего мужа во время семейных разборок. Возбуждено уголовное дело.  
**10 марта**  
 Из здания, где расположен дом престарелых (Н. Недокура), через форточку похищены продукты на 700 тысяч рублей. Подозреваемая В. задержана, продукты питания изъяты.  
 С ранением в бедро до-

ставлена в больницу жительница Кодкинса О., 1940 года рождения. Удар ножом ей нанес муж. Проводится проверка.  
**11 марта**  
 Со склада по ул. 25 лет БГС похищены катанараны, канальные лодки, спальные жилеты и другое. Возбуждено уголовное дело. Подозреваются несовершеннолетние.  
 Из свинарника КП «Защелеское» (д. Климино) украдены шесть свинов. Буждено уголовное.  
 В Яржино загорелась из-за неправильной разделки выхлопной трубы. Причинен материальный ущерб.

## Поздравляем!



Поздравляем с 18-летием Елену Михайловну ЛЕВДО! Будет трудно — кренишь, Будет больно — не плачь, Будет ветер — не гнишь, Глаз в талони не причь. Если прозя — смеетри, Если слезы — сопт, Если страшно — держись, Помни: жизнь — это радость! Мамуля и все родные!

Поздравляем с юбилеем жену, маму, бабушку Евдокию Ивановну СИЗЫХИ! Желаем сердцем и душою Вечно не стареть, И прожить на свете Много-много лет. С любовью Сизых, Хоружик, Никишова.

Коллектив управления ПЖРЭО поздравляет Наталью Алексеевну АКСЕНОВУ с Днем рождения! Здравья, бодрости, добра! Желаем все тебе сполна. Пусть в жизни будет все прекрасно, любовь и счастье.

Коллектив ПЖРЭО поздравляет с Днем рождения Татьяну Егоровну ОЛЬБОВУ! Пусть в день рождения твоего Тепло друзей тебя согрет, А с ним не страшно ничего. Хоть снег идет, хоть дождик сеет. Мы пожелаем тебе хотим Всегда весны, зимой и летом, Улыбок, счастья и добра, И чистых утренних рассветов.

Коллектив ПЖРЭО поздравляет Наталью Ивановну СЕМЕНЮК с Днем рождения! Желаем Вам в работе — вдохновенья, В кругу семьи — тепла и доброты, Среди друзей — любви и уваженья, А в личной жизни — сбывшейся мечты.

Поздравляем дорогую, любимую доченьку и сестру Оленку РАВИШ с 18-летием! Желаем мечтаний, желаем любви, Желаем свиданий, что идут вперед. Побольше улыбок, поменьше ошибок, И доброго сердца, что бьется в груди. Мама, папа, братья.

Поздравляю любимую жену Ольгу РАКОВУ с праздником 8 Марта! Пусть радостно солнце смеется И все торжествует кругом. Я тебе сегодня поздравляю С Международным женским днем! Всегда желаю быть красивой, Быть прекрасной, доброй, милой. С горем не встречается, и не быть унылой, В общем — будь счастливой! Муж.

510

## ПОЛИГРАФИЧЕСКИЙ УЧАСТОК ГАЗЕТЫ «СП» ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ:

1. Телефонные справочники по цене 5000 и 10000 рублей.
  2. Бумажку газетную (11-го формата) по цене 55000 руб. за тысячу.
  3. Различную бланочную продукцию.
  4. Бланки бухгалтерской отчетности.
  5. Книжечки календарные.
  6. Книжки по зарплате.
  7. Главные книги.
  8. Книжки регистр. довер.
  9. Книжки регистр. приходных, расходных.
  10. Книжки оборотной ведомости.
  11. Крайнюю ленту д/кассовых аппаратов.
  12. Оснастка для печатей.
  13. Поздравительные карточки.
- По всем интересующим вас вопросам, обращайтесь по тел. 2-28-98. Мы работаем с 8 до 16 часов.

## УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ АОТ «БОГУЧАНГЭССТРОЙ»

4 апреля 1996 г. состоится внеочередное собрание акционеров АОТ «Богучангэсстрой» по адресу: г. Москва, Варшавское шоссе, дом № 17, комната 328. Начало собрания в 14 часов. Начало регистрации в 12 часов.  
 Повестка дня:  
 1. Об увеличении уставного капитала АОТ в связи с пересчетом основных фондов.  
 2. Изменение Устава АОТ.  
 С необходимыми материалами для собрания акционеров можно ознакомиться в секретариате Совета директоров общества.

## СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

Выгодные условия с розничными точками города. Фирма «Авангард» - электорн-система» предлагает со склада.

Всегда в наличии: подсолнечное масло, халва, сухое молоко, печенье, кондитерские изделия фабрики «Рот-Фронт», ожи.

Осуществляем поставку (по заявкам) продукции фирмы «Союзконтракт»: бытовую технику, видео- и аудиопарлапарту, ортехнику; новые поступления мебели (степли, приходя, диваны и т. д.).

Дополнительную информацию и цены вы можете узнать по телефону: 2-23-71.

Региональный представитель Ульяновского автозавода фирма «Сибконтракт» начинает прием заявок на поставку а/м УАЗ всех модификаций, а также любых комплектующих и запасных частей.

Распутница на дворе, горопнати! Наш телефон: 2-23-71.

Реализуются: фуражное зерно, дробленый овес, соевый, соевый, соевый, картофель — 3 т, солоно пшеничная, луциллин-картофельная, окучник, водной наос «Андаканец», кормодробилка, прицеп к а/м «Урал», тракторный нож и ДТ-75, трактор Т-25 (без кабины) на ходу, генератор, работающий от привода.

Тел. 2-29-71. 526

Выражаем искреннюю благодарность администрации ПЖРЭО, АТП, РММ, РСУ, семьям Ледовских, Краченко, Мутыновым, Ноздриным, Поздниковым, всем друзьям и знакомым за оказанную помощь и поддержку в связи с похоронами нашего отца и дедушки.

Егоровы  
 Линотиписты — Н. С. ПESTРИКОВА, Г. М. ЛЕВДО, Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.  
 Объем — 1 печатный лист.  
 Индекс — 52386.  
 Печать высокая.  
 Тираж 5560.  
 Заказ № 32.

# ОБМЕН ПРОДАЖА КУПЛЯ

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в пятиэтажном доме на четвертом этаже (есть балкон, лоджия застекленные).  
 Обращаться по адресу: БС д. 6, кв. 92, в любое время.

ПРОДАЕТСЯ металлический гараж на санях.  
 Обращаться по адресу: ул. Гаинулина, д. 7, кв. 36, после 19 часов.

ПРОДАЕТСЯ дача в кооперативе «Звезда» (имеются дом, водопровод).  
 Справки по тел. 2-22-99. 527

Меняем УАЗ «Фургон» в хорошем состоянии и УАЗ-452 «Фургоном», требующий ремонта, на «Волгу».  
 Требуется: конная сеносилка, запчасти к ЮМЗ, коленавал к Т-16 и Т-25, ремни к роторной сеносилке, гвозди на 120 и на 90 мм.  
 Обращаться по тел. 2-29-71. 527

ПРОДАЕТСЯ а/м «Жигуля» ВАЗ-21033 (двигатель 011, 1979 года выпуска, цвет бежевый, на ходу, произведен ремонт в машине — чехлы, часы, стереоматригало).  
 Цена по договоренности, возможны варианты.

А также ружье новое МЦ-20-01-Ш, калибр 20, два магазина, трехзарядное, стучное исполнение, цена 1 млн.  
 Обращаться по телефону 2-28-04.

ПРОДАЕТСЯ участок на «Индия». Имеется капитальный гараж, деревянный домик, три теплицы.  
 Звонить по тел. 2-25-84 после 19 часов.

## Разное

Всем учреждениям, организациям и предприятиям, независимо от форм собственности, необходимо подать до 15.04.96 г. в приемную администрации Кежемского района, расположенную на первом этаже, списки работников, нуждающихся в предоставлении земель в д. Сыромотово, для посадки картофеля.

Администрация. 514  
 Коллектив НИЦЦ АО «Богучангэсстрой» выражает глубокое соболезнование Цигвинцевой Тамаре Андреевне и ее дочерям по поводу безвременной кончины и мужа и отца ЦИГВИНЦЕВА Александра Афанасьевича.

Выражаем искреннее соболезнование семье Цигвинцевых и всем родственникам по поводу смерти ЦИГВИНЦЕВА Александра Афанасьевича.  
 Сослуживцы.

## ♦ ДЛЯ ВАС, ДАЧНИКИ СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ

В киоске «Союзпечать», расположенном на площадке около магазина «Меркурий», и в помещении почты имеется в продаже «Лунные солнечный календарь работы с растениями» а 1996 году.  
 В нем вы можете получить информацию о благоприятных днях для посадки, пересадки, сбора семян, солений, консервирования, прививках, прищипке, прополке, рыхлении и прочее.  
 Стоимость календаря 1500 руб. Спешите приобрести!